Musikkspillet Elden 

Den dramatiske historiske hendelsen som musikkspillet Elden er basert på, foregikk for 300 år siden akkurat i det fjellområdet i Sylan hvor årets fottur går. Se mer info om handlingen nedenfor.

Vi håper mange har lyst til å bli med på dette. Billetten koster ca. kr 300,- pr. stk. ut fra hvor mange av oss som bestiller. Dette er ca. halv pris av full pris, men er avhengig av at synshemmede bestillere har med ledsagerbevis. Bestillingsfristen er den samme som for påmeldingsfristen til selve turen. 

Elden er et norsk, historisk musikkspill skrevet av Arnfinn Strømmevold og Bertil Reithaug som settes opp i spektakulære omgivelser midt i verdensarven Røros.

Slegghaugene danner en majestetisk scene for dramatikken som utspiller seg i kveldstimene i månedsskiftet juli/august. Elden tar oss med tilbake til 1718–1719 da 10 000 svenske soldater med general Carl Gustaf Armfeldt gikk mot Trondheim for å ta over Norge, etter ordre fra Karl XII. Under ledelse av general De la Barre ble hundretalls av soldatene sendt til Røros – hvor store deler av handlingen utspiller seg. Da Karl XII ble skutt, startet de svenske soldatenes tilbaketog til Sverige. Dødsmarsjen – hvor 4 000 soldater frøs i hjel på vei over grensefjella mot Sverige – er en sentral del av musikkspillet Elden.

Elden er et av de mektigste og mest publikumskjære utespillene vi har i Norge, og har de siste årene gått for fulle tribuner hver kveld.

Regi: Catrine Telle
Musikalsk ledelse: Skjalg Mikalsen Raaen

